Межведомственное взаимодействие ГБУ ДО ЦДО «ЭкоМир» ЛО

 с управлением лесного хозяйства Липецкой области как инновационная практика в системе дополнительного образования

С 2012 года разработана и успешно реализуется совместная Программа управления образования и науки Липецкой области и управления лесного хозяйства Липецкой области по  развитию движения школьных лесничеств региона (приказ УЛХ № 313 от 12.10.2012 г.)

Распоряжением Правительства Российской Федерации определено, что движение школьных лесничеств является одним из основных компонентов в части реализации государственной политики по популяризации лесных профессий и непрерывной подготовке кадров для лесной отрасли.
В рамках Программы Центр дополнительного образования «ЭкоМир» Липецкой области проводит огромную работу по сохранению, развитию и созданию новых школьных лесничеств в регионе.
Отработка схем взаимодействия заинтересованных сторон в рамках организации деятельности школьных лесничеств по решению важных социально-экологических проблем  осуществляется в рамках социального партнёрства.
Для реализации программы предусматривается привлечение финансовых, материальных, организационных и интеллектуальных ресурсов заинтересованных ведомств и общественных организаций. 
В рамках Программы в области выработана определённая система организации и управления деятельностью. Вместе трудятся специалисты лесного хозяйства и школьники. Объяснение этому - тесное взаимодействие и активное плодотворное сотрудничество образовательных и лесохозяйственных организаций.
В соответствии с программой развития движения школьных лесничеств Центр дополнительного образования «ЭкоМир» Липецкой области совместно с управлением лесного хозяйства Липецкой области реализует мероприятия, направленные на качественное преобразование деятельности школьных лесничеств Липецкой области. Центр разрабатывает нормативные и регламентирующие документы по проведению мероприятий по тематике деятельности школьных лесничеств, оказывает методическую, консультативную, организаторскую деятельность по развитию, сохранению и созданию новых школьных лесничеств в области, отслеживает результативность участия в мероприятиях регионального, Всероссийского и Международного уровня. 
Ежегодно проводятся областные семинары для руководителей школьных лесничеств Липецкой области.

Специалисты лесного хозяйства управления лесного хозяйства Липецкой области совместно с администрацией и методистами Центра знакомят руководителей лесничеств с основными направлениями работы школьных лесничеств, информируют о вопросах, которые решаются на Всероссийских съездах, проводимыми Федеральным агентством лесного хозяйства и Федеральным детским эколого-биологическим центром. 
Участники получают методические рекомендации по основным направлениям работы. За круглым столом руководители лесничеств делятся опытом работы со школьниками.

Школьные лесничества Липецкой области сегодня − это 12 объединений. Они объединяют более 500 школьников – юных лесоводов.
С 2012 года количество школьных лесничеств увеличилось с 9 до 12, юных лесоводов с 340 до 500 человек. Выросло также количество детских объединений лесного профиля с 38 до 49, соответственно и количество школьников с 190 до 249 человек.
Созданы  и успешно работают школьные лесничества в системе дополнительного естественнонаучного образования.
За ними закреплено 618,6 (га) леса, 16,9 (га) лесопитомников.

Вместе трудятся опытные мастера - педагоги,  лесничие, начинающие исследователи и созидатели лесов. Осуществляется тесное межведомственное сетевое взаимодействие с управлением лесного хозяйства Липецкой области и управлением образования и науки Липецкой области. На сегодняшний день все школьные лесничества имеют свой Устав или Положение, а также  свои органы  управления, деятельность которых строится на принципах самоуправления школьников и наставничества педагогов и специалистов лесной отрасли.  Работа с лесничествами и лесхозами организуется на основе договоров.

Сегодня школьные лесничества рассматриваются как объединения, в рамках которых необходимо осуществлять реализацию модульных общеобразовательных общеразвивающих программ естественнонаучной направленности, являющихся важным средством осуществления целенаправленности и организованности инновационных процессов в дополнительном образовании. Отличительной особенностью таких программ должны стать целевые ориентиры, определяющие личностное развитие учащихся, социализацию и их профессиональное самоопределение.
Достигнутые результаты

1. 2012 год:  Всероссийский Смотр школьных лесничеств 
(Москва)
 Центр дополнительного образования «ЭкоМир» Липецкой области получил Диплом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Федерального агентства лесного хозяйства за III место в номинации «Развитие движения школьных лесничеств в регионах России». 
2. 2013 год: Всероссийский юниорский лесной конкурс «Подрост» 
(г. Великий Новгород)

Перевозкина Инна (школьное лесничество «Юный лесничий» Елецкий район) Медаль и Диплом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Федерального агентства лесного хозяйства.
3. 2014 год: Всероссийский юниорский лесной конкурс «Подрост»
(Тверская область)
 Корчагина Ольга Николаевна, руководитель школьного лесничества «Лесовик» Усманского муниципального района и Литвинов Валерий Алексеевич, директор МБОУ ООШ с. Поддубровка Усманского муниципального района Липецкой области, Медали и Дипломы Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Федерального агентства лесного хозяйства. 
4. 2015 год:  Всероссийский съезд школьных лесничеств 
(Краснодарский край, ВДЦ «Орлёнок»)
Ярцева Елизавета, Диплом II степени Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Федерального агентства лесного хозяйства и памятный приз - пульсотахограф. Денисова Елена Евгеньевна, методист ГБУ ДО ЦДО «ЭкоМир» ЛО и Федерякина Инна Александровна, учитель биологии, руководитель лесничества «Берендей» МБОУ СОШ с. Преображеновка Добровского муниципального района Дипломы участников Всероссийского съезда Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Федерального агентства лесного хозяйства.
5. 2016 год: Всероссийский юниорский лесной конкурс «Подрост» (Тульская область)
Денисова Елена Евгеньевна, методист  ГБУ ДО ЦДО «ЭкоМир» ЛО  победитель (I место), Медаль и Диплом Министерства Природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федерального агентства лесного хозяйства, Почётная грамота Комитета Государственной  Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии.
6. 2017 год: Всероссийская профильная смена «Лесной Подрост» в ВДЦ «Орлёнок» Всероссийский съезд школьных лесничеств  
(Краснодарский край)
Филатова Анастасия и Душкина Елена получили медали участников профильной смены «Лесной Подрост-2017», Дипломы Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федерального агентства лесного хозяйства и памятные подарки.
Руководители Денисова Елена Евгеньевна, методист ГБУ ДО ЦДО «ЭкоМир» ЛО и Карцева Светлана Дмитриевна, учитель биологии, руководитель школьного лесничества «Берендей» МБОУ СОШ с. Стегаловка Долгоруковского муниципального района получили сертификаты участников Всероссийского съезда школьных лесничеств Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Федерального агентства лесного хозяйства.
