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ГБУ ДО ЦДО «ЭкоМир» ЛО сообщает о том, что продолжается приём работ на областную конференцию «Малые реки Липецкой области» (далее – Конференция), которая подводит итоги участия школьников в ежегодной областной молодёжной экспедиции «Малые реки Липецкой области».
К участию в Конференции приглашаются обучающиеся 3 – 11 классов общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, проводящие эколого-просветительскую, природоохранную, исследовательскую деятельность по малым рекам области.
Материалы на Конференцию (анкеты-заявки, стендовые доклады (ватманы), исследовательские работы, фотоматериалы, согласия на обработку персональных данных, оформленные согласно Положению) предоставляются до 30 октября 2022 года в Центр дополнительного образования «ЭкоМир» Липецкой области по адресу: г. Липецк, ул. Юных натуралистов, д. 12, а также по электронной почте: lipdebc@yandex.ru
Дата и формат проведения Конференции будут сообщены дополнительно информационным письмом.
По вопросам участия в Конференции обращаться к методисту ГБУ ДО ЦДО «ЭкоМир» ЛО Боевой Светлане Юрьевне, тел.: 8 (4742) 47-77-23.
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